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Notulen  Werkgroep Tijdelijkheid  
Willemsluizengebied 

Datum 11 juli 2018

Aanwezig: ,
, ,  

Afwezig: ,

Afsprakenlijst 

1. Actie: stelt in samenwerking met actielijst 
op en zet deze in planning. Lopende actie 

2. Actie: of stellen beheerparagraaf 
op inclusief begroting van jaarlijkse onderhoudskosten. Lopende actie 

3. Actie: en stellen gezamenlijk het 
overdrachtsdocument op. Lopende actie

4. neemt contact op met (JZ metro en tram) en 
laat hem even sparren met wat betreft 
besluitvorming. Lopende actie contact is gelegd, uitkomst nog niet 
bekend.

5. Actie: zoekt uit van wie het ontluchtingsgebouw is en wie daar nu 
heeft opgeslagen Tunnel beheer - V&OR: . Actie 
uitgevoerd. Nieuwe actie: neemt contact op met .

6. Actie en inventariseren de vragen voor 
opslag en geven dit door aan  Is gebeurd.
stuurt de kaart met daarop ingetekend de claims/wensen en stuurt deze 
naar  Die zal het kaartje aanpassen en dan bespreken we dat 
volgende keer. Nieuwe actie en

7. Actie: informeert en op 2 juli over de 
mogelijkheid om voor de zomer nog een gedeelte van het terrein open te 
stellen voor gebruik en/of mogelijkheid voor borrel. Actie uitgevoerd

8. Actie: kijkt naar de mogelijkheden voor het 
kerstbomenbos en pakt dit op met  Stadsdeel is 
verantwoordelijk nu totdat is overgedragen. Zodra het overgedragen is 
kan er een huurcontract om niets worden toegepast. Huidige afspraken 
zijn mondeling. 

laat weten dat de zoektocht binnen het stadsdeel geen andere 
locatie heeft opgeleverd. Dat betekent dat er 3 opties zijn: 1) het 
kerstbomenbos blijft tot december 2019 op de huidige plek; 2) we wijzen 
een nieuwe plek aan elders in het plangebied; 3) er is geen plek meer 
voor het kerstbomenbos. De volgende keer praten we hier verder over. 
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Voor 1 sept. moet uitsluitsel hebben anders kan ze het niet meer 
voor december organiseren.

9. Actie: controleert nogmaals bij de aannemer voor het 
opruimen van het puin en zet hier druk op. Het puin ligt er nog. Actie 
blijft staan

10.Actie: heeft aan gevraagd welke verbeteringen 
er kunnen worden gedaan om de sociale veiligheid in het gebied te 
verbeteren. Hij koppelt de uitslag terug. 
Het zou goed zijn om de verlichting te verbeteren. OV geeft aan dat de 
verlichting voldoet aan de normen. Vanmiddag gaat nog een keer 
kijken met veiligheid. Eventuele aanlag van 
verlichting zal moeten passen in de algehele tijdelijke inrichting van dit 
gebied. 

11.Actie: zet de afspraak uit voor en Andries 
en de provincie. vraagt meteen hoe het zit met de 

opslag van nooddeuren voor de sluis. 
Deze afspraak is vanmiddag (11 juli). inmiddels hebben jullie hiervan een 
verslag ontvangen.

12.Actie: vraagt na of op korte termijn een IB’er beschikbaar 
is voor het organiseren van beheersmaatregelen. Vraag is uitgezet bij IB.

13.Nieuwe actie: stuurt de ideeën van Tuin aan Zee door aan en 
.

14.Nieuwe actie: zet de mogelijkheden voor het proces om te komen 
tot een tijdelijke invulling van het gebied op een rij (placemakingbureau’s 
e.d.). Suggesties opsturen aan . Volgende keer bespreken we dit.

( ongedeelde buurt) kan meehelpen bij dit 
proces. zal hem uitnodigen voor deze werkgroep.
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